
2020 2021 2020 2021 2020 2021 2020 2021
Afdeling antal besvarelser antal besvarelser andel med højest trivsel, samle andel med højest trivsel, samleandel højest trivsel, mænd andel højest trivsel, mænd andel højest trivsel, kvinder andel højest trivsel, kvinder
Brusgårdsvej 36 37 100,00% 94,60% 100% (24 besvarelser) 100% (26 besvarelser) 100% (12 besvarelser) 81,8 % (11 besvarelser)
Ryomgård 55 35 96,40% 88,60% 97 % (33 besvarelser) 95,0 % (20 besvarelser) 95,5 % (22 besvarelser) 80,0 % (15 besvarelser)
Grenå 60 65 95,00% 90,80% 92,3 % (39 besvarelser) 88,9% (36 besvarelser) 100% (21 besvarelser) 93,1 % (29 besvarelser)
Favrskov 24 33 96% 93,90% 93,3% (15 besvarelser) 95,2 % (21 besvarelser) 100% (9 besvarelser) 91,7 % (12 besvarelser)
Engboulevarden 129 133 96% 95,50% 96,1 % (77 besvarelser) 95,3% (85 besvarelser) 96,2% (52 besvarelser) 95,8 % (48 besvarelser)
Dalagervej 31 93,50% 96,4 % (28 besvarelser) ingen

FGU OJ 363 303 95,60% 93,40% 94,9% (234 besvarelser) 94,7% (188 besvarelser) 96,9% (129 besvarelser) 91,3% (115 besvarelser)
Landstal 6344 4773 93,70% 94,00% 95% (3560 besvar.) 94,6% (2568 besvarelser) 92% (2784 besvar.) 93,3% (2205 besvarelser)

2020 2021 2020 2021 2020 2021
Afdeling andel højest trivsel PGU andel højest trivsel PGU andel højest trivsel AGU andel højest trivsel AGU andel højest trivsel EGU andel højest trivsel EGU
Brusgårdsvej 100 % (28 besvarelser) 96,9 % (32 besvarelser) 100 % (6 besvarelser) Ingen 
Ryomgård 97,6 % (42 besvarelser) 92,3 % (26 besvarelser) 92,3 % (13 besvarelser) 75,0 % (8 besvarelser)
Grenå 95,1 % (41 besvarelser) 87,5 % (40 besvarelser) 100 % (18 besvarelser) 95,7 % (23 besvarelser)
Favrskov 100 % (11 besvarelser) 95,0 % (20 besvarelser) 92,3 % (13 besvarelser) 92,3 % (13 besvarelser)
Engboulevarden 96,1 % (76 besvarelser) 95,6 % (91 besvarelser) 96,2 % (52 besvarelser) 94,9 % (39 besvarelser)
Dalagervej 96,2 % (26 besvarelser) ingen

FGU OJ 96,9 % (224 besvarelser) 93,8 % (209 besvarelser) 96,1% (103 besvarelser) 92 % (87 besvarelser) 76 % (8 besvarelser) Ingen
Landstal 94,3 % (3828 besvar.) 94,9% (2675 besvarelser) 92,3 % (1742 besvarel.) 90,6% (1037 besvarelser) 95,4 % (153 besvarelser) 95,4 % (109 besvarelser)

Bemærkninger:
2020 - 2021: let nedgang i andelen med højest trivsel fra 2020 til 2021. Størst nedgang blandt kvinder og AGU-elever mellem 2020 og 2021
i 2021 står FGU OJ for over 6 % af de nationale besvarelser. FGU OJ ligger stort set på nivau med landsgennemsnittet. Nationalt har kun 109 EGU-elever deltaget i undersøgelsen
i 2021 står pigerne for laveste procent ift. højest trivsel på FGU OJ. På Engboulevarden og i Grenaa scorer pigerne højest i andelen med højest trivsel.
EGU: Ingen har registeret sig som EGU-elever i 2021. Kan skyldes fejl i system. Differencen mellem samlede antal besvarelser og besvarelser for PGU pg AGU kan være EGU-elever. Ca. 10 EGU-elever på Engboulevarden nåede ikke besvare undersøgelsen.
Ryomgaard og Grenaa: lille svarprocent i 2021 eventuelt lig lavere procent for andel med højest trivsel
Måling på holdniveau: Ingen adgang endnu
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